

ОТЗЫВ
научного руководителя

доктора медицинских наук профессора Эсауленко Елены Владимировны
о Ингабире Тьеерри, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук на тему «**КЛИНИКО-ЛАБОРАТОРНАЯ**
ХАРАКТЕРИСТИКА ПЕРВИЧНО ДИАГНОСТИРОВАННОЙ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ С
УЧЕТОМ МОЛЕКУЛЯРНО-ГЕНЕТИЧЕСКОЙ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВИРУСА И
ОПТИМИЗАЦИЯ АНТИРЕТРОВИРУСНОЙ ТЕРАПИИ»
по специальностям 3.1.22. – Инфекционные болезни, 1.5.10. – Вирусология

Ингабире Тьеерри, 1989 года рождения, окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России в 2015 г.. В 2015-2016 гг. обучался в интернатуре потом в 2016–2018 гг. в ординатуре на кафедре инфекционных болезней взрослых и эпидемиологии (клиническая база СПб ГБУЗ «Клиническая инфекционная больница им. С.П. Боткина») с получением сертификата по специальности инфекционные болезни. В 2018 году поступил в очную аспирантуру, успешно окончил и получил диплом об окончании аспирантуры в 2021 году.

За время обучения проявил себя как квалифицированный врач заботливо и внимательно относящейся к пациентам.

Научными исследованиями активно занимается более пяти лет начиная со студенческого научного общества. Ингабире Тьеерри постоянно повышает квалификацию, изучая литературу по специальности и принимая участие в конференциях, посвященным инфекционным болезням. Самостоятельно неоднократно докладывал результаты, полученные в ходе диссертационного исследования, на конференциях различного уровня, включая международный.

Диссертационная работа на тему «Клинико-лабораторная характеристика первично диагностированной ВИЧ-инфекции с учетом молекулярно-генетической характеристики вируса и оптимизация антиретровирусной терапии» посвящена разработке системы подсчета(алгоритм) риска, позволяющего с высокой точностью определить вероятность развития резистентности для ВИЧ-инфицированных пациентов, не получающих антиретровирусную терапию(АРВТ) и прогнозировать этот риск для пациента на этапе подготовки к лечению для повышения эффективности и профилактики развития вторичной резистентности.

При работе над диссертацией Ингабире Тьеерри проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

В ходе выполнения исследовательской работы аспирантом был изучен большой объем современных научных литературных источников, посвященных проблеме, проведено комплексное клинико-лабораторное обследование 102 впервые выявленных ВИЧ-инфицированных пациентов. Полученные в ходе исследования результаты нашли отражение в 7 публикациях, в том числе статьях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Результаты исследования доложены и обсуждены на: АНО "БНИМЦ" Школа-семинаре «Избранные вопросы хронических вирусных инфекций в клинической практике» (Санкт-Петербург, 2020 г.), XX Российско-Итальянской конференции «Актуальные вопросы социально-значимых инфекционных и паразитарных заболеваний» (Великий Новгород, 2020 г.), XII Ежегодном Всероссийском интернет-конгресс по инфекционным болезням с международным участием «Инфекционные болезни в современном мире: диагностика, лечение и профилактика» (Москва, 2020 г.), XIII Всероссийской научно-практической виртуальной конференции с международным участием «Здоровье человека в XXI веке. Качество жизни» (Казань, 2021 г.), Международной конференции «Эпидемиологическое благополучие» (Москва, 2021 г.), Национальном конгрессе с международным участием «Здоровые дети — будущее страны» (Санкт-Петербург, 2021 г.).

В целом аспиранта Тьерри Ингабире можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи. Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая кафедрой инфекционных болезней взрослых
и эпидемиологии Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Санкт-Петербургский
государственный педиатрический
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук профессор

Леонид
Эсауленко
Елена Владимировна

194100, г. Санкт-Петербург,
ул. Литовская, 2
Телефон: +7 (812) 295-06-46
E-mail: spb@gpma.ru

